День открытых дверей.

12 декабря 2013 года в МДОУ д/с № 20 прошел День открытых дверей.

          Проведение Дня открытых дверей уже стало традицией ДОУ, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса.
       Цель проведения данного мероприятия – установление доверительных отношений между родителями и педагогами, определение задач совместного воспитания детей и их реализация.
        В этот день двери детского сада были открыты для родителей в течение всего дня. Родители смогли посетить группы ДОУ, которые посещают их дети, поучаствовать в проведении режимных моментов. Были организованы открытые показы занятий с детьми.

        Сотрудничество педагогов и родителей позволяет лучше узнать ребёнка, посмотреть на него с разных позиций, увидеть в разных ситуациях, а, следовательно, помочь в понимании его индивидуальных особенностей, развитии способностей, формировании ценных жизненных ориентаций. 
Возможность увидеть своего ребенка в условиях, отличных от домашних, способствует пересмотру родителями своих методов и приемов воспитания. «Погружение» в жизнь дошкольного учреждения способно в большей степени продемонстрировать родителям особенности воспитания и обучения детей в детском саду. Длительное наблюдение ребенка в новой обстановке позволяет родителям иначе взглянуть на него и на воспитание в домашних условия. 
По окончании Дня родителями были оставлены положительные отзывы о работе педагогов, благодарность в адрес администрации и педагогического коллектива ДОУ.
ФОТООТЧЕТ
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